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予算特別委員会報告

予算特別委員会の報告を行います。

去る１１月３０日の本会議において、付託されました案件について、１２月３

日、委員会を開催しました。

当局に関係職員の出席を求め、慎重に審査した経過と結果をご報告いたします。

付託されました案件は、令和３年度上野原市一般会計補正予算及び各特別会計

補正予算の、合わせて７件です。

審査は、関係課に説明を求め、その後質疑・採決を行いました。

議案第１２５号 令和３年度上野原市一般会計補正予算 第６号 について、歳

入の主な補正内容は、国庫支出金では、新型コロナワクチン接種事業等で見込ま

れる国庫補助金１億４千９５５万９千円を増額補正するものです。

県支出金では、月見ヶ池の調査のための補助金等、４千８１５万９千円を増額

補正するものです。

歳出の主な補正内容は、総務費では、市長、副市長、市議会議員の報酬を審議

する、上野原市特別職報酬等審議会の開催に係る経費３万９千円、市役所敷地内

の一部を公園化するための設計業務委託料１１９万９千円、実績に合わせた移住

促進関連補助金２４０万円を増額補正するものです。

委員からの、報酬等審議会の今後の予定は、という質問については、今回の補

正予算可決後に委員１０人を選定し、会議を３回開催し、委員報酬を今年度内に

支払う予定とのことです。

また、移住支援金に関連して、空き家バンクの現在の登録数等はどうなってい
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るか、という質問については、今年度の登録件数は３０件を超えており、移住相

談を待つ方も１６０名以上いるとの説明がありました。

民生費では、八ツ沢老人福祉センターの非常消防設備等の修繕費用として２０

４万９千円を増額補正する一方、市内の施設等利用給付費の支給対象者が、当初

の想定よりも減少している等の理由から、正規保育所費を１７１万２千円減額補

正するものです。

衛生費では、第３回目のワクチン接種実施における体制整備のための費用８千

９３８万９千円、実施のための費用５千８６９万７千円、ごみ処理の広域化に伴

い組織化される、富士・東部広域環境事務組合の運営費負担金１４３万３千円を

増額補正するものです。

委員からの、今回の職員におけるワクチン接種の時間外手当の計算方法は、と

いう質問については、ワクチン接種１回目と２回目の月平均の実績から算出した

との説明がありました。

農林水産業費では、月見ヶ池の劣化状況詳細調査を行うため、４千万円を増額

補正するものです。

委員からの、今回の調査の具体的な目的は何か、という質問については、地震

の発生により、全国的に人口密集地におけるため池の決壊等が発生していること

を受け、今後地震があった場合にどの程度の被害になるか等について、国の方針

による詳細な調査を行うとのことです。

商工費では、国のセーフティネット、危機関連保証と連動した山梨県の融資制

度を利用する場合の保証料１６０万円を増額補正するものです。

土木費では、市道の除雪対応および修繕に１千７００万円を増額補正するもの
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です。

教育費では、桂川テニスコートを砂入り人工芝コートに改修するなど、５千１

８万７千円増額補正するものです。

委員からの、桂川テニスコートのリニューアルオープンの予定は、という質問

については、工期は４５日～６０日で、今年度中に改修を終え、４月にオープン

させたいとのことです。

次に、各特別会計の補正予算についてです。

議案第１２６号 国民健康保険特別会計 第２号 の主な補正内容は、マイナン

バーカードの保険証利用促進に関する業務のため、２９万５千円を増額補正する

ものです。

委員からの、マイナンバーカードを保険証として利用可能にする手続きはどう

いったものか、という質問については、マイナポータルでカードを読み込ませて

登録を行うが、現在市内で対応している医療機関が４箇所のみとなっているとの

説明がありました。

議案第１２７号 介護保険特別会計 第２号 の主な補正内容は、介護保険制度

改正に伴うシステム改修費等の５８３万１千円を増額補正するものです。

議案第１２８号 令和３年度上野原市公共下水道事業特別会計補正予算 第２

号 の主な補正内容は、桂川流域下水道維持管理負担金の減額等のため、９９６

万４千円を減額補正するものです。

委員からの、負担金が減少した理由は、という質問については、富士吉田市の

工業団地の一部が接続したことにより減額となったとのことです。

議案第１２９号 令和３年度上野原市簡易水道事業特別会計補正予算 第２号
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の主な補正内容は、市内の小規模簡易水道組合への修繕補助金の増額のため、１

４６万５千円を増額補正するものです。

議案第議案第１３０号 令和３年度上野原市巌財産区特別会計補正予算 第２

号 は、東京電力から３年に１度入る線下補償料の振込時期が早まるため、２万

２千円増額補正するものです。

議案第１３１号 令和３年度上野原市島田財産区特別会計補正予算 第２号 は、

桂川テニスコート砂入り人工芝コートの改修に係る事業費の一部を支援するた

め、総務費を７５０万円増額補正する一方、予備費を７５０万円減額補正するも

のです。

以上、当局提出７案件については、採決の結果、いずれも全会一致で原案どお

り可決すべきものと決定しました。

以上、予算特別委員会の報告といたします。


